
 
 
Pentru oricine a paşit cândva, oricât de demult, pragul şcolii,ziua de Unu 

septembrie se asociază cu un clinchet de clopoţel, cu râuleţe de flori ce curg grăbite spre porţile larg deschise ale 
şcolilor, cu sclipirea geamurilor, mirosul  de var şi vopsea ale sălilor de clasă. Pe oriunde ne-ar purta căile sau potecile 
vacanţei mari, către Unu septembrie ele, negreşit, ne aduc la şcoală — Templul Cunoştințelor, de unde atâtea zboruri 
spre culmi îşi au începutul. Unu septembrie vine cu frumuseţile sale făcute de natură și om pentru oameni; iar oamenii 
la rândul lor vin să culeagă lumina şi înţelepciunea cărţii cu mai multă stăruință. 

Astăzi este o zi specială pentru generaţiile mai tinere.  
Pentru unii sună primul clopoţel, pentru unii e începutul la ultima sută de metri la liceu.          
   În virtutea trecerii ireversibile a timpului, viaţa ne oferă un prilej de bucurie, atunci când bate insistent la uşă 
septembrie. 
Trăim profund, toţi cei adunaţi aici, emoţia lui unu septembrie. Nu e întâmplător lucru deschiderea anului de 
învăţământ la această dată. E un timp şi un spaţiu plin de multe semnificaţii. 
Unu e sinonim cu începutul, cu chemarea, cu speranţa, cu visul; e emblema omului activ; e timpul cu deschidere spre 
doruri de mister, de adânc, de înalt şi de departe. 

Dumneavoastră, cei de la Liceul Teoretic „OLIMP” sunteţi marcaţi de lumina cifrei unu. 
  Ați demonstrat-o de nenumărate ori prin elevii care au absolvit cu succes liceul, fiind înmatriculaţi la cele mai 
prestigioase facultăți ale instituţiilor din ţară şi de peste hotare şi prin diplomele de gradul întâi obţinute  la diferitele 
concursuri raionale şi republicane. 

Am constatat cu mândrie că instituția noastră a devenit o centrare de profund cuget şi spirit. Vă dorim ca acest 
izvor nesecat de productivitate să vă însoțească pe parcursul întregului an de studii 2020-2021. Le dorim  tuturor 
elevilor, profesorilor, părinților  și întregii populații academice să aibă dispoziţia şi bucuria din această zi pentru tot 
parcursul anului, în fiecare zi când îşi îndreaptă pașii spre şcoală. 

Administraţia Liceului „OLIMP” 


